



В надёжных руках

27 сентября 2019 года по инициативе министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области во всех его подразделениях прошёл единый день открытых дверей. Не стал исключением и Мошенский район.

В отделении социального приюта для детей и подростков распахнулись двери для всех желающих посетить учреждение. Для воспитанников и работников приюта утро началось с бодрой зарядки. А одними из первых посетителей стали родители воспитанников. Для них была проведена экскурсия по зданию приюта, с буднями работы которого можно было ознакомиться в том числе по многочисленным фотографиям выставки «Фото-карусель». Большой интерес у посетителей вызвала сенсорная комната. В комнате релаксации каждый желающий мог наблюдать за рыбками в аквариуме, рисовать в чудо-песочнице или пройти по тактильной дорожке. На спортивном мероприятии «В здоровом теле — здоровый дух» и дети, и родители устроили соревнование с увлекательными конкурсами и подвижными играми.

Также ребята поучаствовали в конкурсе рисунков на асфальте на темы «Здоровое питание как основа здорового образа жизни!» и «Жизнь дается один раз!». Каждый из них постарался проявить фантазию и мастерство, изображая то, что считает важным, — правильный рацион, занятия спортом, отказ от вредных привычек.

Кульминацией спортивной составляющей стал флешмоб на центральной площади с. Мошенское, приуроченный к акции «Единый день открытых дверей» в учреждениях занятости и социального обслуживания населения. В нём приняли участие методисты киноконцертного центра «Уверь», участники танцевальных коллективов «Дива» и «Ровесники», а также работники отделения социального приюта. Случайные прохожие на улице и неслучайные зрители, собравшиеся специально, чтобы понаблюдать за задорным

танцевальным представлением, получили заряд позитивных эмоций. А самые маленькие зрители, которым не досталось место участников весёлого действа, зато достались яркие разноцветные шары, с удовольствием направили под зажигательную музыку своё шоу — без стройного танцевального рисунка и заученных движений, зато с азартом и от души.

В течение всего дня действовал телемост с министерством труда и социальной защиты Новгородской области, в рамках которого проходили выступления экспертов по различным направлениям, отвечающим целям нацпроекта «Демография». Темы, затронутые во время телемоста, охватывали большой спектр направлений. Для родителей были проведены мастер-классы и уроки «Открой своё дело», «Учимся в декрете», «Семейная ипотека с государственной поддержкой», а также рассказали о реабилитации детей-инвалидов, раскрыли детали организации охраны здоровья матери и ребёнка и организации медицинской помощи семьям с детьми на территории Новгородской области.

Огромное внимание уделено сферам, касающимся лиц пожилого возраста. Защита прав потребителей, защита от чрезвычайных ситуаций в быту, защита от действий мошенников, финансовая безопасность и многое другое, в том числе уроки, полезные для членов семьи пожилого человека, рассказывающие о способах обеспечения надлежащего ухода и реабилитации.

Забора о самых уязвимых членах общества — детей и пожилых людях — это одно из самых приоритетных направлений социальной работы. Этот труд непрост. Гости дня открытых дверей сами смогли убедиться в этом, а заодно удостовериться — подопечные центра в надёжных руках.

Нужно заметить, что мероприятия в рамках единого дня открытых дверей были организованы и в других подразделениях Мошенского КЦСО, в доме-интернате для престарелых и инвалидов, отделе занятости.

Мария КОНЕВА
Фото автора

Обеспечит равные условия



Окончание, начало на стр. 1
Благодаря национальному проекту в школе обновится инфраструктура по технологии, ОБЖ и информатике. Школьники с 1-го по 11-й класс будут обучаться не только по выше-названным предметам. Во внеурочное время ребята смогут улучшать навыки цифровой грамотности и заниматься проектной и творческой деятельностью. Педагоги направлений «Робототехника», «Аэро», «Шахматы» и «Графический дизайн и реклама» уже составили расписания и ждут учеников. Из Центра можно будет проводить дистанционные занятия по различным пред-

метам или кружкам как внутри района, так и за его пределами. Каждый центр «Точка роста» буквально напичкан самыми модными и высокотехнологичными гаджетами. С помощью коптера дети научатся многому: пилотировать и программировать БПЛА, вести аэрофотосъёмку, а на основе полученных данных строить 3D-модели зданий и местности, выстраивать безопасные пути, например от дома до школы. Алексей Беляков и Денис Газзин провели небольшую демонстрацию, поднимая машинки в воздух к восторгу школьников. Оказанию первой помощи помогут обучиться «Александр»

и «Искандер» — тренажёры-манекены. Небольшой мастер-класс от Айзы Шихшабековой продемонстрировал ребятам, что навыками сердечно-лёгочной реанимации при желании овладеть может каждый. Классическими остались, пожалуй, только шахматы. Под присмотром Елены Стружкиной в кабинете разразилась настоящая баталия в настольных шахматах, напомнившая в очередной раз, что шахматы — это спорт, который не лишён азарта и зрелищности.

В ходе презентации Алла Михайловна поблагодарила педагогов, поддержавших идею и прошедших специальное обучение в «Кванториуме», которое позволило приобрести навыки во многих компетенциях, что даст возможность обеспечить полную загруженность оборудования ради успешного обучения каждого ученика. Также было отмечено, что данное оснащение будет помогать в подготовке участников к международному конкурсу профессионального мастерства WorldSkills Russia, где наши школьники принимают активное участие в качестве юниоров.

«Точка роста» обеспечит равные условия для развития творческих и умственных способностей ребят из сельских школ по аналогии с городскими. Новые современные условия для кого-то из детей действительно станут хорошей стартовой точкой для личностного и профессионального развития.

Мария КОНЕВА
Фото автора

